

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» кафедри реабілітації та здоров'я людини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького

Мета рецензованої освітньої програми полягає в підготовці бакалаврів з фізичної терапії, ерготерапії, які володіють сучасними знаннями та навичками вирішення актуальних проблем щодо збереження та поліпшення здоров'я населення з урахуванням особливостей діяльності у сфері Охорони здоров'я. Зміст програми сформовано з урахуванням здійснення майбутньої професійної діяльності фахівців з конкретизацією особливостей, які носять практичний характер, враховуючи вимоги ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Обов'язкові компоненти, які включено до програми, необхідні для досягнення цієї мети. Можливість вибору здобувачами вищої освіти вибіркового освітнього компонент створює необхідні передумови для формування індивідуальної освітньої траєкторії, задоволення на цій основі освітніх потреб особи, використання можливостей формування змісту освітнього процесу з урахуванням сучасних наукових досягнень як українськими фахівцями галузі, так і провідних науковців, які вивчають питання фізичної терапії, ерготерапії.

До конкурентних переваг програми слід віднести те, що до її реалізації залучаються достатньо досвідчені науково-педагогічні працівники, а також запрошуються фахівці, які проводять практичну діяльність за різними напрямками фізичної терапії, ерготерапії.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Її впровадження забезпечить належний рівень підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері «Охорони здоров'я», які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма може бути впроваджена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорони здоров'я».

Рецензент:

*Заст. голови правління ГО ЛООАРНО Стимул,
к.е.н. наук співробітник
ДУ "Інститут регіональних досліджень
ім. М.І.Долішнього НАН України"*



Бас-Юрчишин М.А.